第47回田舎館村ねぷた合同運行の開催のお知らせ

田舎館村ねぷた合同運行実行委員会では、第 47 回田舎館村ねぷた合同運行を開催することにいたしましたので、観覧される皆様には、注意事項に御協力いただき、ねぷた合同運行を楽しんでいただきたいと思います。

1 開催日時 令和6年8月4日(日) 19:00~21:00

※ 雨天の場合は5日(月)へ順延

2 運行経路 田舎館中学校校門を出て左折→八反田→畑中交差点を左折→役場敷地内

3 主 催 田舎館村ねぶた合同運行実行委員会 Ma 0172-58-2250 (田舎館村中央公民館内) (田舎館村商工会、田舎館村子ども会育成連絡協議会、田舎館村中央公民館)

観覧される方への注意事項

- ① 会場内では指定された観覧場所での観覧をお願いします。
- ② 安全に合同運行を行うため、会場内では係員の指示に従ってください。
- ③ 会場内にゴミ箱等は設置しませんので、ゴミは各自持ち帰ってください。
- ④ ねぷた運行コースには入らないようにお願いします。
- ⑥ トイレは、中央公民館・村民体育館を使用してください。
- ⑦ 交通規制について、役場前県道は19時から21時30分まで規制します。 また、田舎館中学校から畑中交差点などの一部区間については、18時50分から規制しますので、 御協力くださるようお願いします。
 - (※ 運行コース及び交通規制図は、3の「第47回田舎館村ねぷた合同運行コース及び交通規制図」 を御覧ください。)

